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高体連北空知支部予選会（大会報告） 
＜バスケットボール部＞ 
男子：妹背牛２５－１１２滝川工業 一回戦敗退 
女子：妹背牛３４－９３ 滝川   一回戦敗退 
＜バドミントン部＞ 
女子シングルス（３Ａ和田） 一回戦敗退 
＜バレーボール部＞ 
グループ戦  妹背牛２－０砂川 
決勝リーグ戦     ４勝０敗     優勝 
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春春春ののの防防防災災災訓訓訓練練練実実実施施施   

６月５日（月）の６校時目、防災訓練が実施されました。ボイラー室から

出火したことを想定した訓練では、迅速な避難状況に、消防署長様からお褒

めのお言葉をいただきました。一方で、ハンカチや袖口で鼻を覆って避難し

ていない生徒もおり、火災の恐ろしさは火よりも煙であることを過去事例等

を交えながら、改めて教えていただきました。 
 講評の後、中庭において実施された救助袋による降下訓練では、強風の中、

実施も危ぶまれましたが、生徒は実際の火災が強風の中で起きたことを想定

しながら対応できていました。 

今年も妹商高祭の夏がやって来ました。今年度の妹商高祭テーマ「絆」

には、全校生徒８５人という小さな学校だからこそできる、「学年の枠を

超えたつながりを深め、生徒が一丸となれば限界を乗り越えられる」とい

う願いが込められています。 
 今年は、一般公開日に長年皆様に親しまれてきた「バレー部紅白試合」

がありません。その代わりに、各クラスの取り組みをご覧いただく内容に

なっています。「仮装ダンスコンテスト」は、共通のテーマが与えられ、

そのテーマに合ったダンスを各クラスが考え、発表するというものです。

今年は、３年生がＶ３を達成するかどうかが非常に楽しみなところです。

 「クラス発表」は、各クラス自由なジャンルで３０分という持ち時間を

熱演します。昨年は、１年生が脚本・演出・ビデオ編集を行った「映画」

が最優秀賞を獲得しました。やはり、クラスの力が一番集結させたのがこ

の「クラス発表」になるため、どのクラスも一番熱が入ります。 
 また、１０時開店の「模擬店」では、今年度は６店舗が出店を予定して

おり、バラエティーに富んだ品目が並びます。遊びのコーナーとしては、

「型抜き」が企画されています。 
お祭り気分を味わいに、ぜひ本校に遊びに来ませんか？皆様のご来校を

心よりお待ち申し上げております。 

―全道大会結果報告― 
 

＜ワープロ部＞ 
６月１５日、１６日、１８０名の道内の高校生が苫小牧総
合経済高等学校にて、第５１回全道高等学校ワープロ競技大
会が行われました。成績は、団体競技、個人競技とも入賞す
ることはできませんでした。生徒の個人目標まで、あと一歩！
というところでしたが、ミスも少なく、次なる目標が明確に
なり、有意義な大会だったと思います。来年は、もっと上位
へいけるよう、さらなる挑戦へ向けて日々練習を積み重ねて
いこうと思います。 
 
＜バレーボール部＞ 

６月１４日(水)～１７日（土）まで函館市（市民体育館他）
で行われた高等学校バレーボール選手権大会（北海道予選会）

において、準々決勝で札幌大谷高校にセットカウント２―０

で敗退しました。ベスト８という大変悔いの残る結果でした。

三年生にとっては最後の大会となってしまいましたが、こ

れまでの努力は優勝に値するものであったと思います。妹背

牛商業高校の代表として、妹背牛町民の代表として最後まで

立派に闘い抜いたことと思います。試合会場一杯に響き渡る

声で応援してくださった全校生徒や先生方、町民の皆様に心

より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

Ａコース：平成１８年７月２８日（金）１３時～１６時 
Ｂコース：平成１８年７月２９日（土） ９時～１２時 

※ 両コースとも同内容、参加対象：大人（各コース定員１０名） 
今年の学校開放講座は、簡単な静止画・動画の処理（初心者向け）を行います。本

校のパソコンを使って、写真や動画の処理を学んでみませんか？本校が用意した画像

や映像を用います。参加料は無料です。作成したものを持ち帰りたい方は、ＣＤ－Ｒ、

ＵＳＢフラッシュ等をご持参ください。皆様のご来校を心よりお待ち申し上げており

ます。 

申し込み：７月２０日（木）までに高校へ電話でお申し込みください。（３２－２１０４） 

○ホームページ： http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp（パソコン用） http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp/i/index.htm (携帯用) 

○メール： moseushi@hokkaido-c.ed.jp 

 
 ６月1０～１２日札幌三越にて販売実 

習を行いました。 

参加生徒からは、「働く事の大変さを感 

じると同時に、商品が売れることで喜びも 

感じることができた。販売に対する楽しさを実践的に理解できた。」

という感想がでていました。妹背牛町で行われる遊歩市の販売実習

に、この経験を生かしていけることと思います。 

実
習
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バレーボール応援（函館） パソコン全道（苫小牧） 

○２日（日）  ワープロ検定     
○７日（金）～８日（土） 学校祭 
○１０日（月） 学校祭後片づけ 
○１１日（火） 振替休日 
○１７日（月） 海の日 
○２１日（金） 防災点検日 
○２４日（月） 前期全校集会・大掃除 
○２５日（火） 夏期休業（～８/１７まで） 


